

Αγαπητοί φίλοι και φίλοι,

Ο Δωδεκανησιακός Σύλλογος Αυτοάνομων Νοσημάτων Αρθρώσεων «ΘΑΛΕΙΑ», ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 2002, από την κ.Βάβεια Γεωργιά, μια ομάδα νοσοκόμων και μη και φίλους εθελοντές.

Από την ημέρα ίδρυσης του έως και το 2008, φιλοξενήθηκε στο ξενοδοχείο Best Western Plaza από τον κ.Γεώργιο Γεωργιά, ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου και τον Ιούλιο του 2008, ο Σύλλογος εγκαταστάθηκε στην δική του Στέγη. Κατόπιν προσπαθειών μας, με απόφαση του τέως υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ.Δημητρίου Αβραμόπουλου και του τέως υφυπουργού κ.Γεωργίου Κωνσταντόπουλου, με την καθοριστική βοήθεια του πρώην προέδρου της Β' ΔΥΠΕ Νοτίου Αιγαίου και ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου, κ.Μιχάλη Νούσια, παιδίατρο, μας παραχωρήθηκε ένα μικρό εγκαταλεηθέν οίκημα στον αύλειο χώρο του παλιού νοσοκομείου.

Έπειτα από την ανακατασκευή του οικήματος, με την βοήθεια και την συμπράταση εθελοντών και φίλων του συλλόγου, στις 17 Ιουλίου 2008, έγινε ο αγιασμός και τα εγκαίνια του κτίριου, παρουσία του τότε υφυπουργού Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Γεωργίου Κωνσταντόπουλου, ο οποίος χαρακτήρισε τον σύλλογο "Δωδεκανησιακό Μοντέλλο!".

Ο Σύλλογος μας έχει χαρακτηρίσει κοινωνική και μη κερδοσκοπικό, βραβευμένος στις 5 Δεκεμβρίου 2003, «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ», από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και την ΕΡΤ, για τις υπηρεσίες του και την προσφορά του.

Πιστοποιήθηκε από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γ.Π.Π. (2) Γ/ΟΙΚ 105565 ΦΕΚ 1453/Τ.Β./21-10-2005.

Οι σκοποί του είναι:

- α) Η Ενημέρωση για την κατανόηση και καταπολέμηση των αυτοάνομων νοσημάτων, πραγματοποιώντας έως σήμερα, 25 πατρικονομικές εκδηλώσεις, με ειδικούς επιστήμονες, εθελοντές Έλληνες και Αμερικανούς,
- β) Η Υποστήριξη,
 - i) Πραγματοποιώντας από το 2004, εβδομαδιαία προγράμματα υποστήριξης από εθελοντές, γυμναστές, φυσικοθεραπευτές και κοινωνική λειτουργό.
 - ii) Δίνοντας οικονομική ενίσχυση σε πάσχοντες και μη από αυτοάνοσα νοσήματα, σε συνεργασία με κοινωνική λειτουργό.



γ) Η Ευσαιθητοποίηση του κοινού, με την εθιδικά και την ειδικά να έχουμε συνοδοιπόρους και συμπαράστατες στο δύσκολο δρόμο που προσπαθούμε να συνεχίσουμε... Γιατί όλοι μαζί θα φτιάξουμε ένα αμοιβαίο παρόν και ένα καλύτερο μέλλον.

Διοργανώνοντας έως σήμερα, 27 κοινωνικές εκδηλώσεις, εκ των οποίων καθιερωμένες πλέον είναι:

- Το "ΠΕΡΙΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", με συμμετοχή περιπατητών και ποδηλατοδρόμων, με την συμπράταση πλήθους χορηγών, με σκοπούς την **σύσφιξη των ανθρώπινων σχέσεων** μέσα από μια απλή και καθημερινή δραστηριότητα, την **ευσαιθητοποίηση των πολιτών σε θέματα υγείας και πρόληψης διαφόρων νοσημάτων και την χορήγηση "υποτροφίας"** (οικονομικής ενίσχυσης) σε άτομα με **ειδικές ικανότητες**.
- Ο εορτασμός της ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑΣ, με την συμμετοχή εθελοντών καθηγητών. Μέρος των εσόδων, διατίθενται μέσω κοινωνικής λειτουργού, ως "υποτροφία" (οικονομική ενίσχυση) σε παιδιά με πρόβλημα υγείας.
- Ο εορτασμός κάθε Νέας Χρονιάς, με την Κοπή Βασιλόπιτας του Συλλόγου μας, όπου κάθε χρόνο απονέμουμε πηλακέτα "ΤΙΜΗΞ ΕΝΕΚΕΝ" σε συμπαράστατες που βοηθούν στην εκπόληση των σπουδών και των στόχων μας.

Στόχος μας ήταν, είναι και θα είναι, η συμπράταση σε όλους πάσχοντες και μη, σεβόμενοι το ιστορικό απόρητο του καθενός.

Εθελοντές γιατροί διαφόρων ειδικοτήτων καθώς και πλήθος φίλων και χορηγών, στηρίζουν πηκικά και υλικά κάθε προσπάθεια μας, τους οποίους και ευχαριστούμε.

Εάν κάποιος επιθυμεί να γίνει ενεργό μέλος στον σύλλογο μας, αρκεί να περάσει από το γραφείο του Συλλόγου μας και να συμπληρώσει μια αίτηση με τα προσωπικά του στοιχεία ή να επικοινωνήσει μαζί μας στο τηλέφωνο 2241031290 ή να συμπληρώσει ηλεκτρονικά την αίτησή του στο site του Συλλόγου μας, στο www.thalia.gr.

Για να συνεχίσουμε αυτήν την προσφορά είναι πολύ σημαντικό να ενισχύεται ο Σύλλογος με τις συνδρομές των μελών, τις τυχόν οικονομικές ενισχύσεις και δωρεές αντί στεφάνου. Η εγγραφή του μέλους είναι 10€ εφάπαξ και η ετήσια συνδρομή του είναι 20€.

Ο Αριθμός Τραπεζικού Λογαριασμού του Συλλόγου μας είναι στην **ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔ/ΣΟΥ: DE1/12379514**



Παρόλο τα προβλήματα που μας περιτριφυρίζουν, οικονομικά, κοινωνικά, θεατικά συνεχίζουμε το έργο μας και για το έτος 2010 - 2011...

- Με τα **εβδομαδιαία προγράμματα υποστήριξης**, από ειδικούς εθελοντές, από το Νοέμβριο έως και τον Μάιο κάθε έτους.
- Με την **Κοπή Βασιλόπιτας** του συλλόγου μας, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 09 Ιανουαρίου 2011, στις 18.00 στο ξενοδοχείο Best Western Plaza.
- Με την έκδοση ανά τετράμηνο, του τετρασέλιδου έντυπου μας "ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΥΤΟΑΝΟΣΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑΣ & ΛΥΚΟΥ «ΘΑΛΕΙΑ»".
- Με την καθιερωμένη ιστορικοκοινωνική μας εκδήλωση, υπό την αιγίδα του Ι.Σ.Ρ., το **Σάββατο 28 Μαΐου 2011, στις 19:00 μ.μ., στο ξενοδοχείο Sentido Apollo Blue**. Με ομιλήτες τον κ. Σπυρίδωνα Παπρή Καθηγητή Πνευμονολογίας με θέμα «Μύθος και πραγματικότητα στην Πνευμονολογία» και τον κ. Γεώργιο Φαρμακίδα Καθηγητή Μαιευτικής - Γυναικολογίας με θέμα «Κόλπιωμα και Εγκυμοσύνη» και συντονιστή τον Ιατρό Γενικής Ιατρικής - Πρόεδρο του Ι.Σ.Ρ. κ. Χρήστο Μαντά. Και τέλος
- Με την Γενική Συνέλευση και τις εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, την Δευτέρα 06 Ιουνίου.

«Δεν πρέπει να αφήσουμε τους φόβους μας, να εμποδίσουν την αναζήτηση των ελπίδων μας.»

ΤΖΩΝ ΚΕΝΕΝΤΙ 35ος Πρόεδρος των Η.Π.Α.

Με εκτίμηση, Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος
Βάβεια Γεωργιά



9ο ΠΕΡΙΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ

Το "9ο ΠΕΡΙΠΑΤΗΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ", θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2011 - ώρα 18.00 μ.μ., στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ»**, με τη στήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Ρόδου, καθώς και τη συμμετοχή περιπατητών και φίλων και του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ρόδου «ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ».

Ο Σύλλογος μας θα χορηγήσει και εφέτος υποτροφία (οικονομική ενίσχυση), σε άτομο με ειδικές ικανότητες.

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθεί αναμνηστικό δίδαγμα συμμετοχής.

- Η φετινή μας διοργάνωση, θα έχει ένα ξεχωριστό στόγμα καθώς
- Την Πέμπτη 15/9/2011 έως και την Παρασκευή 16/9/2011 και ώρες 11:00π.μ.-14:00μ.μ. και 18:00μ.μ.-21:00μ.μ.
 - Το Σάββατο 17/9/2011 και ώρα 11:00π.μ.-14:00μ.μ. θα βρισκόμαστε, με εκπροσώπους του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ρόδου «ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ», στην Πλατεία Κύπρου, για διανομή ενημερωτικών εντύπων και αιτήσεων νέων μελών.

Ζούμε και Ελπίζουμε!

Η Οργανωτική Επιτροπή

Γεωργιά Βάβεια, Δράκου Κατερίνα, Κομπούρης Ιωάννης, Μαντικός Νικόλαος, Μηλιόνα Κατερίνα, Νικολάου Φιλήμων, Παροσκευά Ελένη, Τσιποπάνης Δημήτρης, Χαρτοφύλη Μαριέτα

Θα είμαστε ΟΛΟΙ εκεί
Έλα κι εσύ μαζί μας



ΜΑΖΙ για μια ξεχωριστή εμπειρία!
Πρόσφερε ελπίδα και ζωή!